



截至8月底全国新开工水利项目1.9万个

水利部副部长刘伟平14日表示,截至8月底,全国新开工水利项目1.9万个,较7月底增加3412个,在建水利工程投资规模超过1.8万亿元,重大水利工程开工31项。

刘伟平在水利部当天举行的水利基础设施建设进展和成效新闻发布会上说,8月份,环北部湾广东水资源配置工程、广西龙云灌区工程顺利开工建设。截至8月底,共落实水利建设投资9776亿元,较去年同期增加3296亿元,同比增长50.9%。

据介绍,建设进度方面,一批重大水利工程实现重要节点目标。安徽引江济淮主体工程完成近9成,年内有望试通水、试通航;珠江三角洲水资源配置工程隧洞开挖完成97.5%,年内有望全线贯通。同时,一批事关防洪安全、供水安全和粮食安全的项目加快推进。完成中小河流治理6800多公里,建成农村供水工程8173处,改造大中型灌区505处。

刘伟平表示,当前正值水利建设的黄金季节,水利部将在继续抓好长江流域抗旱和防御秋汛工作的同时,毫不松懈地抓好水利基础设施建设。

数字

工业和信息化部消费品工业司司长何亚琼14日表示,工业和信息化部将以智能、绿色、健康、安全为导向,不断提升家居产品智能化水平。到2025年,培育50个左右家居知名品牌、15个家居高水平特色产业集群。

社会

注水、兑甲醛!男子将190公斤猪血制成“鸭血”售卖

在猪血中注入清水提亮颜色,兑入甲醛保鲜防腐。190公斤猪血经过一番加工后,摇身一变成为“鸭血”进行兜售。据重庆市万州区公安局微信公众号9月13日报道,万州一非法食品作坊被查获。

据万州公安消息,鸭血的市场价远远高于猪血,为了利润,一些无良老板动起了往猪血加甲醛变“问题鸭血”的歪脑筋。万州警方及时查获这个作坊,迅速斩断这个可能危害群众身体健康的生产销售链条。民警联系市场监管部门,将“问题鸭血”移交进行检测鉴定,结果显示:这批“鸭血”内含有非食品原料甲醛。

民警一方面通过对农贸市场摊主的询问,获悉这批“问题鸭血”是从万州城区一农贸市场的万某家购进;一方面对扣留的“问题鸭血”进行无害化处理。

目前,万某涉嫌生产、销售有毒有害食品一案,已进入移送起诉阶段,等待他的,必将是法律的严厉制裁。

(大洋网)

消费

阳澄湖大闸蟹上市时间并未延迟 今年预计不会减产

苏州市阳澄湖大闸蟹行业协会副会长顾敏14日在接受记者采访时表示,今年阳澄湖大闸蟹的开捕时间初定于9月23日前后,与往年持平。受今夏长三角地区持续高温的影响,今年阳澄湖大闸蟹的平均个头相较以往要偏小,但总产量以及品质并不会降低。

今年夏季,长三角地区出现了长时间的异常高温,也令外界担心阳澄湖大闸蟹的产量、品质会因此下降。据顾敏介绍,“在极端天气的影响下,大闸蟹的回捕率确实降低了。但由于投放基数增大,所以今年整体的产量应该不会减少,甚至可能增加。” (中新网)

经济

工信部将继续完善婴幼儿配方乳粉追溯体系

工业和信息化部消费品工业司一级巡视员张晓峰14日表示,工业和信息化部将继续完善婴幼儿配方乳粉追溯体系,进一步扩大覆盖企业范围。

张晓峰是在14日工业和信息化部举行的“推动消费品工业增品种 提品质 创品牌”主题新闻发布会上作出上述表述的。

张晓峰说,近年来,工业和信息化部采取多项措施推进婴幼儿配方乳粉追溯体系建设,会同各地工业和信息化主管部门推动辖区内婴幼儿配方乳粉企业接入追溯平台。目前,平台已接入企业数量达到98家,覆盖国内总产量的90%以上。与此同时,工业和信息化部推动婴幼儿配方乳粉企业加大智能传感器、在线采集装置等数字化技术手段的应用。

观图



四川泸定地震灾区复课

9月14日,学生在泸定县得妥镇中心小学参加课间活动。当日,泸定县6所小学、幼儿园恢复线下上课,石棉县三个受灾乡镇学校也逐步复课。

教育

新版研究生教育学科专业目录2023年起实施

记者14日从教育部获悉,国务院学位委员会、教育部近日印发了《研究生教育学科专业目录(2022年)》和《研究生教育学科专业目录管理办法》。新版目录有14个门类,共有一级学科117个,博士专业学位类别36个,硕士专业学位类别31个。这是我国第5版研究生教育学科专业目录,将自2023年起实施。

国务院学位委员会办公室负责人介绍,新版目录主要变化有以下五方面:一是所有门类下均设置了专业学位;二是加强了对科技前沿和关键领域的学科支撑,新设智能科学与技术、遥感科学与技术、纳米科学与工程一级学科或交叉学科;三是更好地服务国家治理体系与治理能力现代化的需要,新设中共党史党建学、纪检监察学、区域国别学一级学科或交叉学科;四是加强对弘扬中华优秀传统文化的学科专业支撑,在原有艺术学理论一级学科基础上,设置了艺术学一级学科;五是进一步推进分类培养,强化了对学术型和应用型两类高层次人才培养的基础支撑。

(本版稿件除署名外均据新华社)

天象

火星、毕宿五16日上演“双红星伴月”

天文科普专家介绍,9月16日晚,橘红色行星——火星将“靠近”另一颗橘红色恒星——毕宿五,与一轮亏凸月上演“双红星伴月”,届时只要天气晴好,我国各地感兴趣的公众凭借肉眼就能目睹到这奇妙的一幕。

火星是地球公转轨道外的第一颗行星,表面土壤富含氧化铁而呈现出橘红色。因其看上去炎炎如火,亮度变化与视运动轨迹令人非常迷惑,所以我国古代称其为“荧惑”。

按照现代天文学划分,毕宿五属于金牛座。作为一颗明亮的恒星,毕宿五也常常出现在我国古代天文观测记录中,是我国二十八星宿体系中毕宿的最亮星。现代研究表明,毕宿五是一颗进入恒星演化晚期的红巨星,其核心的氢已经逐渐枯竭,主要依靠氦聚变来发光发热,整体呈现出明亮的橘红色。

在天气晴好的情况下,如果充分展开想象力,或可将这三个天体看成一个高悬天空的“歪嘴笑脸”。

中国体育彩票

大乐透第 22106 期:
16 17 21 28 32+04 07
大乐透一等奖 4 注 3注814万
排列3/排列5第 22247 期:
4 4 6 8 7
大乐透奖池: 8.17亿
7位数奖池: 7778万
7星彩奖池: 2.99亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国福利彩票
公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池18亿元

今晚双色球第2022107期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值137点,大幅上涨,本期可关注和值小幅下滑,区间在100-125之间。上期落号开出1枚,落号奖号间隔2期开出,本期可关注4尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续3期开出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出01,本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):01、06、09、13、14、17、21、26、28、31+06、09。(仅供参考)



福彩3D 第2022247期
3 3 8
15选5 第2022247期
01 02 05 06 12
以福彩正式开奖公告为准